

K I V O N A T

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 15-én, pénteken megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéből:

Jelenlévő képviselők létszáma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 fő tagja közül, **5 fő** részvételével név szerinti szavazással **5 igen (egyhangú)** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2019. (II.15.) határozata

Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartásával összefüggő kérdésekről

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójának az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos kezdeményezésével összefüggésben az alábbiak szerint foglal állást:

1. 2019. január 19-én az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (továbbiakban: Iskola) e-mailben hívta meg a polgármestert arra a nagy nyilvánosságot kapó fórumra, melyet az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatban hívott össze az Iskola igazgatója. A polgármester a település szinte valamennyi családját érintő – és egyébként már napi szóbeszéd tárgyát képező, köztudott – ügy fontosságára tekintettel, élve a jogszabályban számára biztosított lehetőséggel, 2019. február 6. napjára az illetékes önkormányzati bizottság összehívását indítványozta. Az egyeztetésre meghívásra került valamennyi érintett: az Iskola igazgatója, szülői szervezete, a Székesfehérvári Tankerület igazgatója, az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat és a települési önkormányzat képviselői. Mivel pedig az ülés nyilvánosan meghirdetésre került, azon bárki részt vehetett és elmondhatta véleményét.

2. A vonatkozó jogszabályok értelmében a nemzetiségi önkormányzat köznevelési intézményt létesíthet és tarthat fenn, a nemzetiségi önkormányzat kezdeményezheti az intézkedés tervezett végrehajtása éve februárjának utolsó munkanapjáig egy másik köznevelési intézmény fenntartójánál, hogy az általa fenntartott intézmény fenntartói jogait és kötelezettségeit a következő tanévtől adja át. A fenntartóváltáshoz nem szükséges a települési önkormányzat, jelen esetben Etyek Nagyközség Önkormányzatának egyetértése, az ingó- és ingatlanvagyon vagyonekezelésbe adására pedig – ahogyan ez korábban is történt – jogszabály kötelezi.

3. Etyek Nagyközség Önkormányzatának legjobb tudomása szerint az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat a mai napig nem kezdeményezte a Székesfehérvári Tankerületnél az Iskola fenntartásának átvételét.

4. Az önkormányzat illetékes bizottságának 2019. február 6-i nyílt üléséről készített szó szerinti jegyzőkönyve az önkormányzat honlapján mindenki számára elérhető és értelmezhető.

5. Bár az Iskola fenntartóváltásával kapcsolatban nem rendelkezik döntési kompetenciával, Etyek Nagyközség Önkormányzatának mind jogi, mind erkölcsi kötelessége, hogy a település valamennyi gyermekének jövője iránt érzett felelősséggel a gyermekek számára legkedvezőbb álláspontot képviselje, különösen oktatás-szervezési kérésekben. E cél érdekében Etyek Nagyközség Önkormányzata minden jövőbe mutató kezdeményezést támogatni tud. Nyeste Ferenc intézményvezető úrék kezdeményezését, miszerint az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartói joga az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzathoz kerüljön, elvben támogatja.

6. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület jelen állásfoglalásáról valamennyi érintettet értesítse.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. február 15.

K. m. f.

Garaguly Tibor s.k.
polgármester

Dr. Ivanyik Andrea s.k.
jegyző

A kivonat hitelül:


Tüskés Éva
önkormányzati és titkársági referens
jegyzőkönyv-vezető